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Câu 1: Cho khối hộp 
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có đáy là hình chữ nhật với 
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cùng tạo với đáy góc 
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cạnh bên của hình hộp bằng 1. Thể tích khối hộp là:
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Câu 2: Hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 3: Phương trình tiếp tuyến của đường cong 
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Câu 4: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 5: Người ta muốn xây một bể chứa nước dạng hình hộp chữ nhật không nắp có thể tích bằng 
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 đáy bể là hình chữ nhật có chiều dài gấp đôi chiều rộng. Giá thuê nhân công xây bể là 
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Câu 6: Cho hàm số 
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 Số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 7: Cho dãy số 
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Câu 8: Cho bất phương trình 
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 Tìm tất cả các giá trị của m để 
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Câu 9: Khối lăng trụ có chiều cao h, diện tích đáy bằng B có thể tích là:
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Câu 10: Cho khối nón có bán kính đáy 
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Câu 11: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, mặt phẳng đi qua các điểm 
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Câu 12: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, SA vuông góc với mặt phẳng
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 Gọi a là góc giữa đường thẳng SB và mặt phẳng (SAC). Tính 
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Câu 13: Đồ thị ở hình vẽ bên là đồ thị của hàm số nào sau đây?
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Câu 14: Cho hàm số 
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Câu 15: Cho hình phẳng (H) giới hạn bởi Parabol 
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(hình vẽ). Diện tích của hình phẳng (H) bằng
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Câu 16: Tính giá trị của biểu thức 
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Câu 17: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A'B'C' có đáy là tam giác vuông 
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 M là trung điểm của BC. Khoảng cách giữa AM và B' C là:
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Câu 18: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho mặt cầu
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tâm I và mặt phẳng 
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. Gọi H là hình chiếu vuông góc của I lên (P). Điểm M thuộc (S) sao cho đoạn MH có độ dài lớn nhất. Tính tọa độ điểm M.
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Câu 19: Một hộp đựng 9 viên bi trong đó có 4 viên bi đỏ và 5 viên bi xanh. Lấy ngẫu nhiên từ hộp 3 viên bi. Tìm xác suất để 3 viên bi lấy ra có ít nhất 2 viên bi màu xanh.
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Câu 20: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 21: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 22: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho mặt cầu
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Câu 23: Tìm m để hàm số 
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Câu 24: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, điểm nào sau đây không thuộc mặt phẳng


[image: image148.wmf](

)

P: xyz10.

++-=

 


A. 
[image: image149.wmf](

)

K0;0;1

 
B. 
[image: image150.wmf](

)

J0;1;0


C. 
[image: image151.wmf](

)

I1;0;0


D. 
[image: image152.wmf](

)

O0;0;0


Câu 25: Biết 
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Câu 26: Số điểm cực trị của hàm số 
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Câu 27: Cho đường thẳng (d) có phương trình 
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 Phương trình đường thẳng (d') là ảnh của (d) qua phép đối xứng trục 
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Câu 28: Cho hình chóp tam giác đều có cạnh đáy bằng 1 và chiều cao 
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 Diện tích mặt cầu ngoại tiếp hình chóp là:
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Câu 29: Trong không gian với hệ trục tọa độ Oxyz, cho hai mặt phẳng 
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 Các điểm A, B phân biệt thuộc giao tuyến của hai mặt phẳng 
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Câu 30: Trục đối xứng của đồ thị hàm số 
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Câu 31: Bảng biến thiên dưới đây là của hàm số nào?
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Câu 32: Cho khối chóp tứ giác đều có cạnh đáy bằng a, cạnh bên bằng 
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Câu 33: Cho n là số nguyên dương thỏa mãn: 
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[image: image214.wmf]9

x

của khai triển biểu thức 
[image: image215.wmf](

)

n

2

3

Pxx

x

æö

=+

ç÷

èø

bằng:

A. 
[image: image216.wmf]18564

 
B. 
[image: image217.wmf]64152


C. 
[image: image218.wmf]192456


D. 
[image: image219.wmf]194265


Câu 34: Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho điểm 
[image: image220.wmf](

)

A3;4

. Gọi A' là ảnh của điểm A qua phép quay tâm 
[image: image221.wmf](

)

O0;0

 góc quay 
[image: image222.wmf]90

o

. Điểm A' có tọa độ là:

A. 
[image: image223.wmf](

)

A'3;4

-

 
B. 
[image: image224.wmf](

)

A'4;3

--


C. 
[image: image225.wmf](

)

A'3;4

-


D. 
[image: image226.wmf](

)

A'4;3

-


Câu 35: Cho 
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Câu 36: Trong mặt phẳng cho tập hợp P gồm 10 điểm phân biệt trong đó không có 3 điểm nào thẳng hàng. Số tam giác có 3 đỉnh đều thuộc P là:
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Câu 37: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật 
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Câu 38: Tìm giới hạn 
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Câu 39: Nghiệm của phương trình 
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Câu 41: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt cầu 
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Câu 42: Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 43: Biết đồ thị hàm số 
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Câu 44: Tích phân 
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Câu 45: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số m để phương trình 
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Câu 46: An và Bình cùng tham gia kì thi THPT QG năm 2018, ngoài thi ba môn Toán, Văn, Tiếng Anh bắt buộc thì An và Bình đều đăng kí thi thêm đúng hai môn tự chọn khác trong ba môn Vật lí, Hóa học và Sinh học dưới hình thức thi trắc nghiệm để xét tuyển Đại Học. Mỗi môn tự chọn trắc nghiệm có 8 mã đề thi khác nhau, mã đề thi của các môn khác nhau là khác nhau. Tìm xác suất để An và Bình có chung đúng một môn thi tự chọn và chung một mã đề.
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Câu 47: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho các điểm
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Câu 48: Xét tứ diện O.ABC có OA, OB, OC đôi một vuông góc. Gọi 
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A. Số khác
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Câu 49: Cho hàm số 
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Câu 50: Xét hàm số 
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Câu 4: Đáp án A
Câu 5: Đáp án B
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Câu 6: Đáp án B
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Câu 7: Đáp án B
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Câu 8: Đáp án B
Điều kiện: 
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Kết hợp với điều kiện 
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Câu 9: Đáp án B
Câu 10: Đáp án D
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Câu 11: Đáp án C
Phương trình mặt phẳng đoạn chắn của 
[image: image345.wmf](

)

ABC

là 
[image: image346.wmf]xyz

1

234

++=


Do đó 
[image: image347.wmf](

)

ABC:6x4y3z120

++-=


Câu 12: Đáp án A
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Câu 13: Đáp án B
Câu 14: Đáp án B
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Suy ra 
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Câu 15: Đáp án A
PT hoành độ giao điểm là 
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Câu 16: Đáp án C
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Câu 17: Đáp án D
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Câu 18: Đáp án C
Phương trình đường thẳng 
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Câu 19: Đáp án C
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Câu 20: Đáp án B
Ta có: 
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Câu 21: Đáp án D
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Xét hàm số 
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Lập BBT của hàm số trên 
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Câu 22: Đáp án C
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Mặt cầu 
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Câu 23: Đáp án A
Ta có 
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Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Mặt khác 
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Suy ra hàm số đạt cực tiểu tại 
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Câu 24: Đáp án D
Câu 25: Đáp án D
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Câu 26: Đáp án A
Hàm số có tập xác định 
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Câu 27: Đáp án D
Ta có 
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Câu 28: Đáp án C
Bán kính của đường tròn ngoại tiếp đáy là 
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Áp dụng CT tính nhanh suy ra 
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Câu 29: Đáp án D
Ta có: 
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Do đó 
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Câu 30: Đáp án D
Hàm số chẵn có trục đối xứng của đồ thị hàm số là trục tung.
Câu 31: Đáp án C
Dựa vào đồ thị hàm số ta có: 
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Đồ thị hàm số đi qua điểm 
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(loại D) và đồ thị hàm số có 3 điểm cực trị (loại A).

Câu 32: Đáp án A
Diện tích đáy là 
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Thể tích khối chóp là 
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Câu 33: Đáp án C
Do 
[image: image404.wmf](
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Số hạng tổng quát của khai triển 
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Số hạng chứa 
[image: image407.wmf]9
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tương ứng với 
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Câu 34: Đáp án D
Hình chiếu của A lên các trục tọa độ là 
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Qua phép quay tâm 
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thì M, N lần lượt biến thành điểm 
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Câu 35: Đáp án A
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Câu 36: Đáp án C
Số tam giác có 3 đỉnh đều thuộc P là 
[image: image415.wmf]3
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Câu 37: Đáp án A
Do 
[image: image416.wmf]BC//AD

nên giao tuyến d của 
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Suy ra 
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Câu 38: Đáp án B
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Câu 39: Đáp án C
Câu 40: Đáp án B
Ta có: 
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Câu 41: Đáp án B
Xét 
[image: image422.wmf](
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Gọi O là hình chiếu của I trên 
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Khi và chỉ khi 
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với H là hình chiếu của I trên AB.


[image: image428.wmf]IH

Þ

uur

là véc tơ pháp tuyến của mp 
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Câu 42: Đáp án C
Ta có 
[image: image433.wmf]yx1y'0
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suy ra 
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là hàm số đồng biến trên 
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Câu 43: Đáp án D
Ta có 
[image: image436.wmf]2
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Mà 
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là tiệm cận ngang của ĐTHS 
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Và 
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Vậy 
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Câu 44: Đáp án B
Ta có 
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Câu 45: Đáp án A
Xét 
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Ta có 
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Đặt 
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Khi đó 
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Suy ra 
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Do đó, để 
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Câu 46: Đáp án C
Không gian mẫu là cách chọn môn tự chọn và số mã đề thi có thể nhận được của An và Bình.
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 An có 
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cách chọn hai môn tự chọn, có 
[image: image458.wmf]11

88

C.C

mã đề thi có thể nhận cho hai môn tự chọn của An.
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Bình giống An. Nên số phần tử của không gian mẫu là 
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Gọi X là biến cố “An bà Bình có chung đúng một môn thi tự chọn và chung một mã đề”

Số cách chọn môn thi tự chọn của An và Bình là 
[image: image461.wmf]1
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Trong mỗi cặp để mã đề của An và Bình giống nhau khi An và Bình cùng mã đề của môn chung, với mỗi cặp có cách nhận mã đề của An và Bình là 
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Do đó , số kết quả thuận lợ của biến cố X là 
[image: image463.wmf](

)

nX6.5123072

==

 

Vậy xác suất cần tính là 
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Câu 47: Đáp án B
[image: image465.png]



Ta có 
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thẳng hàng
Do đó, 5 điểm O, A, B, C, D tạo thành tứ diện như hình vẽ bên 

Vậy có tất cả 5 mặt phẳng cần tìm đó là:
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 Mặt phẳng 
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Bốn mặt phẳng là các mặt bên của tứ diện O.BCD đi qua 3 điểm trong 5 điểm O, A, B, C, D

Câu 48: Đáp án D
Gọi H là hình chiếu của O lên 
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Ta có 
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Lại có 
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Đặt 
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Khi đó 
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[image: image477.wmf]1111121

842

xyzxyyzxzxyz

3618136181

88125

11

xyzxyyzzxxyz1

327

æöæö

=+++++++

ç÷ç÷

èøèø

³+++³+++=

++++

 

Vậy 
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Câu 49: Đáp án D
Giả thiết 
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Khi đó 
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Vậy 
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Câu 50: Đáp án C
Ta có 
[image: image485.wmf](
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Từ (1) và (2), kết hợp với 
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Vậy 
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Dấu bằng xảy ra khi 
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Phương pháp: Tên 
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]

;

ab

tùy ý thì ta chọn 3 giá trị 
[image: image492.wmf],,

2

a+b

ab

 

	Trang 1
	http://tailieugiangday.com – Website chuyên đề thi thử file word có lời giải



_1583394215.unknown

_1583396184.unknown

_1583397667.unknown

_1583399983.unknown

_1583401964.unknown

_1583406556.unknown

_1583406965.unknown

_1583407194.unknown

_1583410016.unknown

_1583410690.unknown

_1583469439.unknown

_1583469543.unknown

_1583469417.unknown

_1583410386.unknown

_1583407262.unknown

_1583407339.unknown

_1583407503.unknown

_1583407311.unknown

_1583407223.unknown

_1583407060.unknown

_1583407118.unknown

_1583407156.unknown

_1583407087.unknown

_1583406991.unknown

_1583407000.unknown

_1583406977.unknown

_1583406702.unknown

_1583406863.unknown

_1583406903.unknown

_1583406748.unknown

_1583406664.unknown

_1583406684.unknown

_1583406623.unknown

_1583402949.unknown

_1583403048.unknown

_1583403170.unknown

_1583406452.unknown

_1583406514.unknown

_1583403260.unknown

_1583403333.unknown

_1583403203.unknown

_1583403108.unknown

_1583403129.unknown

_1583403092.unknown

_1583402983.unknown

_1583403000.unknown

_1583402961.unknown

_1583402594.unknown

_1583402689.unknown

_1583402845.unknown

_1583402886.unknown

_1583402907.unknown

_1583402770.unknown

_1583402609.unknown

_1583402640.unknown

_1583402605.unknown

_1583402041.unknown

_1583402332.unknown

_1583402434.unknown

_1583402472.unknown

_1583402419.unknown

_1583402202.unknown

_1583402232.unknown

_1583402300.unknown

_1583402100.unknown

_1583401985.unknown

_1583402016.unknown

_1583401976.unknown

_1583401043.unknown

_1583401259.unknown

_1583401495.unknown

_1583401690.unknown

_1583401831.unknown

_1583401886.unknown

_1583401904.unknown

_1583401863.unknown

_1583401749.unknown

_1583401583.unknown

_1583401668.unknown

_1583401512.unknown

_1583401414.unknown

_1583401467.unknown

_1583401312.unknown

_1583401140.unknown

_1583401156.unknown

_1583401186.unknown

_1583401146.unknown

_1583401120.unknown

_1583401124.unknown

_1583401096.unknown

_1583400906.unknown

_1583400984.unknown

_1583401016.unknown

_1583401025.unknown

_1583401001.unknown

_1583400944.unknown

_1583400953.unknown

_1583400936.unknown

_1583400815.unknown

_1583400873.unknown

_1583400879.unknown

_1583400827.unknown

_1583400785.unknown

_1583400801.unknown

_1583400026.unknown

_1583398981.unknown

_1583399446.unknown

_1583399743.unknown

_1583399880.unknown

_1583399951.unknown

_1583399969.unknown

_1583399942.unknown

_1583399761.unknown

_1583399866.unknown

_1583399744.unknown

_1583399605.unknown

_1583399642.unknown

_1583399661.unknown

_1583399618.unknown

_1583399521.unknown

_1583399575.unknown

_1583399505.unknown

_1583399202.unknown

_1583399345.unknown

_1583399412.unknown

_1583399420.unknown

_1583399382.unknown

_1583399265.unknown

_1583399313.unknown

_1583399237.unknown

_1583399055.unknown

_1583399132.unknown

_1583399148.unknown

_1583399087.unknown

_1583399019.unknown

_1583399051.unknown

_1583398996.unknown

_1583398133.unknown

_1583398660.unknown

_1583398825.unknown

_1583398914.unknown

_1583398928.unknown

_1583398882.unknown

_1583398705.unknown

_1583398740.unknown

_1583398677.unknown

_1583398430.unknown

_1583398539.unknown

_1583398604.unknown

_1583398522.unknown

_1583398284.unknown

_1583398359.unknown

_1583398237.unknown

_1583397928.unknown

_1583398058.unknown

_1583398083.unknown

_1583398105.unknown

_1583398071.unknown

_1583397994.unknown

_1583398030.unknown

_1583397938.unknown

_1583397840.unknown

_1583397898.unknown

_1583397916.unknown

_1583397857.unknown

_1583397794.unknown

_1583397820.unknown

_1583397730.unknown

_1583396586.unknown

_1583396855.unknown

_1583397164.unknown

_1583397283.unknown

_1583397580.unknown

_1583397630.unknown

_1583397327.unknown

_1583397243.unknown

_1583397255.unknown

_1583397221.unknown

_1583396903.unknown

_1583396913.unknown

_1583397143.unknown

_1583396909.unknown

_1583396883.unknown

_1583396895.unknown

_1583396876.unknown

_1583396694.unknown

_1583396807.unknown

_1583396838.unknown

_1583396848.unknown

_1583396821.unknown

_1583396773.unknown

_1583396785.unknown

_1583396763.unknown

_1583396631.unknown

_1583396676.unknown

_1583396682.unknown

_1583396669.unknown

_1583396595.unknown

_1583396615.unknown

_1583396592.unknown

_1583396374.unknown

_1583396488.unknown

_1583396532.unknown

_1583396541.unknown

_1583396577.unknown

_1583396537.unknown

_1583396498.unknown

_1583396519.unknown

_1583396494.unknown

_1583396436.unknown

_1583396457.unknown

_1583396480.unknown

_1583396440.unknown

_1583396410.unknown

_1583396431.unknown

_1583396388.unknown

_1583396276.unknown

_1583396345.unknown

_1583396365.unknown

_1583396370.unknown

_1583396355.unknown

_1583396286.unknown

_1583396300.unknown

_1583396282.unknown

_1583396232.unknown

_1583396249.unknown

_1583396258.unknown

_1583396236.unknown

_1583396216.unknown

_1583396225.unknown

_1583396195.unknown

_1583395182.unknown

_1583395750.unknown

_1583395953.unknown

_1583396052.unknown

_1583396125.unknown

_1583396147.unknown

_1583396171.unknown

_1583396129.unknown

_1583396099.unknown

_1583396119.unknown

_1583396089.unknown

_1583396007.unknown

_1583396021.unknown

_1583396025.unknown

_1583396015.unknown

_1583395969.unknown

_1583395995.unknown

_1583395959.unknown

_1583395838.unknown

_1583395891.unknown

_1583395913.unknown

_1583395931.unknown

_1583395895.unknown

_1583395869.unknown

_1583395885.unknown

_1583395847.unknown

_1583395799.unknown

_1583395809.unknown

_1583395827.unknown

_1583395805.unknown

_1583395760.unknown

_1583395778.unknown

_1583395756.unknown

_1583395549.unknown

_1583395643.unknown

_1583395680.unknown

_1583395713.unknown

_1583395721.unknown

_1583395693.unknown

_1583395668.unknown

_1583395674.unknown

_1583395648.unknown

_1583395591.unknown

_1583395619.unknown

_1583395637.unknown

_1583395607.unknown

_1583395576.unknown

_1583395588.unknown

_1583395564.unknown

_1583395417.unknown

_1583395470.unknown

_1583395485.unknown

_1583395505.unknown

_1583395475.unknown

_1583395431.unknown

_1583395442.unknown

_1583395421.unknown

_1583395317.unknown

_1583395373.unknown

_1583395411.unknown

_1583395318.unknown

_1583395315.unknown

_1583395316.unknown

_1583395222.unknown

_1583395314.unknown

_1583394607.unknown

_1583394808.unknown

_1583395116.unknown

_1583395143.unknown

_1583395168.unknown

_1583395176.unknown

_1583395149.unknown

_1583395129.unknown

_1583395136.unknown

_1583395122.unknown

_1583394884.unknown

_1583394911.unknown

_1583395074.unknown

_1583394901.unknown

_1583394867.unknown

_1583394872.unknown

_1583394861.unknown

_1583394703.unknown

_1583394742.unknown

_1583394775.unknown

_1583394793.unknown

_1583394757.unknown

_1583394724.unknown

_1583394734.unknown

_1583394713.unknown

_1583394653.unknown

_1583394683.unknown

_1583394687.unknown

_1583394676.unknown

_1583394635.unknown

_1583394639.unknown

_1583394621.unknown

_1583394423.unknown

_1583394531.unknown

_1583394564.unknown

_1583394581.unknown

_1583394585.unknown

_1583394571.unknown

_1583394542.unknown

_1583394556.unknown

_1583394535.unknown

_1583394479.unknown

_1583394520.unknown

_1583394526.unknown

_1583394514.unknown

_1583394448.unknown

_1583394452.unknown

_1583394443.unknown

_1583394312.unknown

_1583394372.unknown

_1583394382.unknown

_1583394399.unknown

_1583394375.unknown

_1583394351.unknown

_1583394362.unknown

_1583394334.unknown

_1583394265.unknown

_1583394293.unknown

_1583394302.unknown

_1583394283.unknown

_1583394251.unknown

_1583394262.unknown

_1583394246.unknown

_1583393127.unknown

_1583393712.unknown

_1583393905.unknown

_1583394093.unknown

_1583394124.unknown

_1583394182.unknown

_1583394206.unknown

_1583394137.unknown

_1583394115.unknown

_1583394120.unknown

_1583394109.unknown

_1583393961.unknown

_1583393990.unknown

_1583394000.unknown

_1583393985.unknown

_1583393935.unknown

_1583393948.unknown

_1583393925.unknown

_1583393802.unknown

_1583393873.unknown

_1583393893.unknown

_1583393900.unknown

_1583393877.unknown

_1583393848.unknown

_1583393867.unknown

_1583393824.unknown

_1583393757.unknown

_1583393771.unknown

_1583393783.unknown

_1583393766.unknown

_1583393734.unknown

_1583393743.unknown

_1583393716.unknown

_1583393436.unknown

_1583393599.unknown

_1583393664.unknown

_1583393688.unknown

_1583393706.unknown

_1583393684.unknown

_1583393647.unknown

_1583393651.unknown

_1583393641.unknown

_1583393460.unknown

_1583393485.unknown

_1583393503.unknown

_1583393466.unknown

_1583393451.unknown

_1583393456.unknown

_1583393444.unknown

_1583393245.unknown

_1583393292.unknown

_1583393386.unknown

_1583393428.unknown

_1583393302.unknown

_1583393261.unknown

_1583393275.unknown

_1583393249.unknown

_1583393188.unknown

_1583393215.unknown

_1583393231.unknown

_1583393200.unknown

_1583393147.unknown

_1583393156.unknown

_1583393142.unknown

_1583392525.unknown

_1583392746.unknown

_1583392956.unknown

_1583393030.unknown

_1583393053.unknown

_1583393103.unknown

_1583393043.unknown

_1583393003.unknown

_1583393019.unknown

_1583392975.unknown

_1583392896.unknown

_1583392946.unknown

_1583392951.unknown

_1583392913.unknown

_1583392872.unknown

_1583392877.unknown

_1583392857.unknown

_1583392626.unknown

_1583392689.unknown

_1583392701.unknown

_1583392718.unknown

_1583392695.unknown

_1583392638.unknown

_1583392662.unknown

_1583392632.unknown

_1583392580.unknown

_1583392589.unknown

_1583392603.unknown

_1583392584.unknown

_1583392569.unknown

_1583392574.unknown

_1583392561.unknown

_1583392213.unknown

_1583392367.unknown

_1583392416.unknown

_1583392433.unknown

_1583392439.unknown

_1583392427.unknown

_1583392396.unknown

_1583392409.unknown

_1583392372.unknown

_1583392249.unknown

_1583392354.unknown

_1583392361.unknown

_1583392312.unknown

_1583392233.unknown

_1583392238.unknown

_1583392218.unknown

_1583391935.unknown

_1583392032.unknown

_1583392043.unknown

_1583392209.unknown

_1583392038.unknown

_1583391971.unknown

_1583391980.unknown

_1583391962.unknown

_1583391888.unknown

_1583391909.unknown

_1583391912.unknown

_1583391903.unknown

_1583391839.unknown

_1583391858.unknown

_1583391830.unknown

